

## Politica de Calitate, Sănătate, Securitate în Muncă și Mediu

Tenaris are ca obiectiv atingerea celor mai înalte standarde de calitate, sănătate, securitate în muncă și mediu, încorporând principiile dezvoltării durabile în derularea afacerilor sale globale.

Tenaris identifică sănătatea și securitatea în muncă a angajaților, furnizorilor și vizitatorilor, satisfacția clienților, protecția mediului și dezvoltarea comunităților în care își desfășoară activitatea ca fiind elemente cheie ale afacerii sale; întreaga organizație este orientată spre realizarea acestor obiective în mod deschis și transparent.

Managementul calității, sănătății, securității în muncă și mediului, și principiile fundamentale ale evaluării riscurilor sunt integrate în toate procesele afacerii.

Managementul este responsabil și răspunzător pentru atingerea excelenței în calitate, sănătate, securitate în muncă și mediu, performanțe ce susțin rezultate de succes în afaceri.

Tenaris se angajează să își instruiască întregul personal pentru utilizarea corectă a sistemelor sale de management al calității, sănătății, securității în muncă și mediului, consolidându-și managementul prin actualizarea abilităților profesionale și manageriale, stimularea diversității, atenția acordată evaluării și motivării personalului și respectării principiilor etice stabilite în Codul de Conduită.

**Nimic nu este mai important decât sănătatea și siguranța tuturor celor care lucrează pentru noi și utilizează produsele noastre**

Toate accidentele și bolile profesionale pot și trebuie să fie prevenite

Operarea în siguranță este o condiție pentru a munci în Tenaris

**Calitatea reprezintă principalul nostru avantaj competitiv**

Cerințele și așteptările clienților noștri trebuie să fie satisfăcute

Diferențierea se obține prin excelență operațională și dezvoltarea de produse și servicii inovatoare și fiabile.

**Suntem dedicați să dezvoltăm o afacere durabilă pe termen lung**

Prevenind poluarea și reducând impactul operațiunilor noastre asupra mediului

Utilizând resursele naturale și energia în cel mai eficient mod

Tenaris recunoaște importanța implementării acestei politici prin sistemele sale de management al calității, sănătății, securității în muncă și mediului, ce acoperă întregul lanț de la furnizori la clienți și utilizarea corectă și eficientă a produselor sale în conformitate cu specificațiile convenite ale acestora. Tenaris se angajează să respecte cerințele legale aplicabile și toate celelalte reglementări cu privire la aspecte legate de calitate, sănătate, securitate în muncă și mediu la care subscrie.

Tenaris comunică această politică în cadrul organizației sale, își instruește angajații pentru utilizarea adecvată a sistemelor de management al calității, sănătății și securității în muncă și a mediului, și îi implică în stabilirea, măsurarea și revizuirea continuă a obiectivelor.

Tenaris se angajează să actualizeze permanent această politică, să implementeze și să mențină sistemul său de management și să își îmbunătățească continuu performanțele în domeniul calității, sănătății, securității în muncă și mediului.

Iulie 2014



Paolo Rocca  
Chief Executive Officer